事務連絡　
平成２８年　７月　５日　

　各　位

神奈川県保健福祉局福祉部地域福祉課　


平成28年熊本地震の発生に伴う社会福祉施設等に対する
介護職員等の派遣依頼について（第３回追加）

本県の地域福祉行政の推進につきましては、日頃格別の御協力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、７月中に被災地への派遣が可能な介護職員等については、先に厚生労働省各課　から依頼があったところですが、７月15日以降に派遣をお願いする介護職員等が、特に高齢分野において不足している状況とのことであります。
そのため、平成28年７月４日付けで同省各課から平成28年７月15日から７月31日に派遣可能な介護職員等について追加の調査依頼がありました。
つきましては、御多用のところ誠に恐れ入りますが、別添の厚生労働省事務連絡を御　確認いただき、前回と同様に別紙「派遣職員登録票」等により、平成28年７月８日（金）までに電子メールにて回答してくださるようお願いいたします。
また、締切り後も該当がありましたら、随時提出してください。


１　提出資料
高齢者関係施設・事業所 … （別紙２）派遣職員登録票

障害児・者関係施設　　 … （別紙２）派遣職員登録票
（別紙３）派遣職員調査総括表（障害児・者関係施設）

※　別紙２を入力すれば、自動的に別紙１に反映されます。提出の際は、別紙１を削除しないで、そのまま提出してください（別紙１は、本県において集計する際、使用します。）。

２　提出先及び問い合わせ先
　　地域福祉課地域福祉グループ　　小川
　　電話　045-210-4750（直通）
　　E-mail：chiikifukushi-g@pref.kanagawa.jp
